

Ананьев Петр Федорович родился 6 декабря 1908 года в деревне Рязановка Петровского района Саратовской области. Сейчас этой деревни нет, а тогда это было большое село, которое протянулось вдоль небольшой речушки, не имевшей названия. Отсюда на войну ушло много сельчан и не все вернулись назад. Моему деду повезло, он вернулся, правда, гораздо позднее, чем остальные.

Где-то под Львовом он еще долго воевал, продолжал освобождать нашу Родину от врагов. Нам, внучатам, он почти ничего не говорил о том, где его вели фронтовые дороги, как ему было там, он просто глядел на нас и улыбался, любил катать нас на лошади. После войны он работал бригадиром в Рязановке, в колхозе имени Калинина. Я до сих пор помню этого коня, которого

Все называли «Пегий». Не могу сказать, то ли это действительно была его кличка, то ли потому что он был такой раскраски. Работа его была не из легких. Нужно было сделать много: посадить озимые там, где для этого созрела земля, заготовить силос, убрать яровые и т.д. и т. П. Всеми этими работами заправлял мой дед. И его ценили и уважали, к нему прислушивались.

Я хочу написать о его боевых наградах. Во время праздников он был с ними. Может быть, он не был обвешан ими, но это не главное. За что он их получил, нам он тоже не говорил и только после смерти мы узнали про них сами. В этом сейчас помог всем известный интернет. Я думаю, как хорошо, что все эти листики из архива можно увидеть на экране. Выкатывается слеза, когда их просматриваешь. Две медали «За отвагу» - одну за то, что взял в плен пять немцев где-то под Курском. Другую - за то, что забросал гранатами пулемет противника в каком-то пункте «Ведьки». К сожалению, не знаю, где находится это место. В октябре 1943 года дед получил медаль «За боевые заслуги» за то, что доставил под огнем боеприпасы и принял участие в отражении атаки.

Есть у дедушки «орден Славы 3 степени» и «Орден Отечественной войны 2 степени». Мне очень хотелось найти его фронтовые пути, но это у меня, к сожалению, не получилось.

Я не была на той войне,
Той, что была давно.
Сражалась разве что во сне
И видела в кино

Мой дед тогда там воевал.
Он в памяти со мной,
Он про войну так много знал
И победил весной.

Нам о войне не говорил,
Молчал о том порой
- Ну что война? Да я там был.-
Он помнил каждый бой.

И об одном он рассказал,
Тот бой тяжелым был
Их полк под Курском воевал,
И «мессер» там крушил.

Как залегли они втроем,
Тогда на целине...
Он так рассказывал о том,
Что страшно было мне.

Они втроем лежали там,
С друзьями бой вели,
Сквозь грохот, копоть, вой и гам
За горсть родной земли.

Промчалось, пронеслось, прошло

Четыре страшных года...

Так было очень тяжело

Для нашего народа.

Дай Бог, не повторились те года.

Чтоб нам не воевать.

О сече, что была тогда

Не надо забывать.

Вечная вам память, ушедшим и не всем пришедшим обратно.

Спасибо за нашу сегодняшнюю жизнь!